

Peter Slamka navrhuje znížiť a porovnať s odmenou brigádnikov. Na základe uvedených vyjadrení dala predsedníčka hlasovať:

Za 1. Spôsob (pôvodný) uvedený v tabuľke, ktorú vypracovanú predložil Ing. Goňa:

ZA: Daňa Jozef Zdržal sa: Slamka Proti: 7

Hlasovanie za 2. Spôsob, prercentuálne navýšenie doposiaľ vyplácaných odmien:

ZA: 7 Zdržal sa: Slamka Proti: Daňa Jozef

Hlasovanie za 3. Spôsob, percentom z vykázaného zisku za daný rok:

ZA 7 Zdržal sa: Daňa, Slamka Proti: 0 Tento návrh podporuje aj

predseda dozornej rady Ing. Dušan Goňa.

Ďalej bola členom výboru prednesená novela zákonníka práce platná od 1.5.2018 o 13. a 14. plate pre zamestnancov. V súlade s novelou zákona vyplýva vyplatenie 13. platu nášmu zamestnancovi – lesníkovi, ktorý je u nás zamestnaný viac ako 2 roky. Vyplácanie 13. a 14. platu zamestnancom SÚPS bude predložený na schválenie VZ a zapracuje sa do smernice v prípade schválenia VZ.

Na základe vykonanej kontroly dozornou radou dňa 13.3.2018, bol predsedom DR Ing. Goňom vyslovený návrh, aby na základe platnej smernice, podľa ktorej sú priznávané prémie pre zamestnancov boli za I.Q.2018 t.j. od 1.1.2018 členom výboru a DR priznané prémie, ktoré podľa platnej smernice môžu byť vyplatené aj im a to vo výške do 20%. Odmeny za I. Q. 2018 budú zúčtované vo výplatnom termíne za mesiac apríl vyplatené v máji s 20% navýšením.

Hlasovanie: Za: 8 Zdržal sa: Slamka Peter Proti: 0

Na všetky prejednávané platové náležitosti na tejto výborovke a po ich následnom schválení valným zhromaždením Ing. Goňa navrhuje vypracovať novú aktuálnu smernicu.

Bod č. 3: Bola vyhodnotená VOS č. 3/2018. Ponuku doručil len jeden odberateľ: MAN Forest s.r.o., Ťapešovo č. 226. Za prijatie uvedenej ponuky bolo hlasované:

Za: 9 Zdržal sa: 0 Proti: 0

Bod č. 4: Bola podaná informácia o finančnom hospodárení, ktorá je *prílohou zápisnice č. 4.*

Bod č. 5: Boli pripomenuté úlohy v súvislosti s valným zhromaždením vznesené na predchádzajúcej výborovej schôdzi. Predsedníčka Ing. Haviarová odporučila overiť ozvučenie miestnosti v kultúrnom dome na obecnom úrade. Úlohou bol poverený hájnik – A. Kurčinka. Úlohou odprezentovania návrhu smernice odmien na VZ boli poverení predseda DR Ing. Goňa.

Bod č. 6: V súvislosti s prednesenou informáciou o ťažbe a lesopestovných prácach bola vyslovená pripomienka, aby bol stanovený termín alebo iný donucovací prostriedok na to, aby si odberateľ včas prevzal vysúťažené drevo a tiež, že nie každý odberateľ dokáže vyplatiť zábezpeku. V súvislosti s cestami hájnik informoval o navrhovanom dodavateľovi p. Kurekovi, ktorý ponúka práce na úpravu zväžnic 9-tonovým alebo aj menším bagrom. Bolo odporučené uviesť do zmluvy obidva bagre v prípade potreby a zároveň s čo najskorším termínom začatia prác (od pondelka).

Hlasovanie: Za: 8 Zdržal sa: 0 Proti- Kurčinka Anton – navrhuje so začatím prác po VZ

Hájnik ďalej predniesol požiadavku brigádnikov na zakúpenie, resp. úhradu pracovnej obuvi(čičiem)- ochranné pomôcky – odporučené vyriešiť po VZ na ďalšej výborovke.

Bod č. 7: Žiadosť z Obecného úradu Dlhá nad Oravou o súhlas stavebného povolenia – rekonštrukcia kultúrneho domu.

Hlasovanie: Za: 8 Zdržal sa: Kukla Jozef Proti: 0

Druhá žiadosť z Obce Dlhá nad Oravou pokračovanie opravy cesty Ráztoky. V tejto súvislosti bol Petrom Bedom navrhnutý projekt cez PPA a.s. v rámci výzvy s jeho známym projektantom.